

# 办优质报纸 让读者更满意

## 县新闻办召开通讯员座谈会

■ 陈红艳 王怡婷

为了把报纸办得更好，为广大读者提供更优质的资讯和服务。近日，定安县新闻办举行《今日定安》报通讯员座谈会，邀请各镇各部门通讯员代表把脉问诊、建言献策。

座谈会上，县新闻办主任林先锋向通讯员们介绍了2014年《今日定安》报总体情况和2015

年工作打算，对通讯员们长期以来对《今日定安》报工作的关心、支持表示诚挚感谢。2014年，在定安经济社会事业蓬勃发展情况下，《今日定安》报出版52期，策划十七个专栏，宣传报道县委、县政府的重大决策部署，基层的新事物、新风貌，老百姓身边的好人好事，真正做到了“见证定安发展

历程”。2015年，《今日定安》将围绕县委、县政府的决策部署进一步做好文章，加强策划，讲好故事，传播好声音，把定安的资源优势更进一步的宣传出去，真正把党和政府的决策与读者的关系解读清楚，把读者的诉求反映清楚；同时进一步加强报纸的实用性和服务性，更进一步为定安老百姓

服务。与会人员畅所欲言、各抒己见。大家对《今日定安》过去一年里的新闻报道工作表示肯定，并就《今日定安》电子报板式、栏目设置、报纸质量提高、增强与读者互动、实用性、服务性、拓宽宣传渠道等方面提出了富有建设性的意见和建议。

会议指出，通讯员要站在更高的角度，多花心思下功夫，写出更优质的稿件，及时反映各行各业的新动态，在为本单位发展服务的同时，使其他读者有所裨益。希望大家今后继续关注、关心《今日定安》，及时反馈意见和建议，推动报纸质量不断提高。

## 见龙大道路灯 春节前将亮起

■ 黄荣海



见龙大道施工单位人员正在安装新型节能路灯。黄荣海 摄

“盼星星，盼月亮，施工人员终于把路灯安装好了。”近日，县医院住宅小区住户朱女士看着见龙大道旁一排崭新的路灯高兴地说。

见龙大道自改造以来，因为施工的需要，沿线路灯也全部进行改造，造成施工期间没有路灯照明，尽管许多市民对此表示理解，但也给群众晚上出行带来了不便，市民盼望着早日安装路灯。

“下了晚自习以后，尤其是我们女生，如果没有同伴，一个人走在路上会很害怕。”在定安中学上高一的周小欣说。

为确保居民夜间安全出行，美化亮化人居环境，见龙大道改造工程路面施工完成后，立即着手对新路灯进行安装。该项目负责人告诉记者，为尽快完成沿线的路灯安装工作，近段时间，施工人员加班加点

积极施工，进行路灯安装、电源施工等工作。目前，整条道路主干道路灯已经全部安装好。为节约能源，这些路灯光源统一采用节能灯泡。接下来，供电部门将对这些路段进行验收，预计春节前实现全部新路灯送电。

记者现场了解到，路灯通电后，不仅会给来往这条道路上的行人带来方便，也将给沿线的商家带来便利。“等路灯通电后，我家的便利店一天能多营业几个小时，每月的营业额有望增加近两成。”便民超市老板刘刚形象地描绘着新路灯通电后给他带来的好处。

据介绍，截至目前，见龙大道改造已经完成原路面修复，雨水管道铺设和弱电管道、强电管道、路面沥青基层铺设等工作，正在开展人行道铺设、绿化工程和最后路面沥青铺设工作，完成工程量的90%。



农民增收

## 定安冬季瓜菜鼓起农民腰包

■ 林先锋



2月3日，潭黎村委会瓜菜收购点一片忙碌景象，工人们正在包装辣椒运往内地市场，该收购点每天有近两万斤瓜菜装车出岛。

目前，尖椒价格为2元一市斤，比半个月前的价格稍微下降，但行情还算不错，

沙内村叶女士刚从地里摘两袋尖椒送给收购点过称，卖了300多元。

据了解，近年来，定安围绕“农业增效、农民增收”目标，着力在“新、特、深”三字上下功夫，大力发展冬季瓜菜产业，着力抓好龙州洋等

冬季瓜菜园区基础设施建设，2014-2015年，全县计划种植瓜菜面积11.7万亩，定安辣椒、千禧圣女果等冬种瓜菜品牌备受欢迎，有力促进农民增收。2014年，全县农业总产值47.45亿元，农业增加值达27亿元。



消防快讯

## 百余名消防安全负责人过“消防瘾”

为进一步做好冬季消防宣传工作，营造浓厚的消防宣传氛围，切实提高辖区单位的消防安全意识，1月27日，100余名社会单位消防安全负责人、管理人走进县公安消防大队进行参观学习，通过参观、咨询、记录、亲身体验等多种方式，零距离感受消防，体验消防，过了一把“消防瘾”。

大队宣传员首先带领参观人员首先

对车库、官兵宿舍、训练场及交通事故模拟训练场地进行了参观，对执勤车辆及抢险救援器材装备种类、官兵一日生活制度、如何开展技能、体能训练及模拟交通事故处置演练有了深层次了解。随后，大队宣传员还结合今冬明春火灾防控工作，和“四个能力”建设重点内容，全面系统地讲解了日常火灾防控常识和如何检查、消除火灾隐患、扑救初期火灾、组织

疏散逃生及开展消防宣传教育“四个能力”建设等基础知识。

通过此次学习，加深了社会单位对消防工作的了解，全面提高了重点单位消防安全意识和自防自救能力，起到了良好的消防安全宣传教育作用，同时营造了“人人关注消防、人人参与消防”的良好氛围。

(蒋卷勇)

## 赠送家具商场“消防安全大餐”

“灭火器如何正确使用？”“初期火灾该如何进行科学扑救？”“一旦出现火灾如何快速逃离火场？”1月30日上午，县消防大队在定城新喜来富家具商场内开展了一系列主题鲜明、内容丰富、形式多样的消防宣传培训，家具商场内员工齐聚一堂，共享消防“大餐”。

培训过程中，防火监督员向员工派发消防宣传彩页、宣传手册。针对家具商场的特点，结合近期发生的重特大火灾案例，有针对性地讲解火灾发生的常见原因、火灾发生的规律、“四个能力”、正确报火警的方法、安全用电要注意的事项等消防安全知识。随后，防火监督员组

织现场员工对灭火器进行实际操作演示，对操作不规范、不正确的员工进行面对面、手把手的指导与纠正。

此次培训不仅提高了商场负责人及员工们的消防安全意识和火灾自防自救能力，并为辖区今冬明春火灾防控工作营造了良好的消防安全氛围。(蒋卷勇)

## 货车追尾 司机身亡

1月30日，环岛东线高速公路(定安段)海口往三亚方向约51公里处发生一起两辆货车追尾事故，有人员被困。定安县消防大队立即赶赴现场救援，历经一个多小时的紧张救援，成功将死者从变形的车体内救出。

救援官兵到达现场后发现，现场一片狼藉，玻璃碎片撒满一地，货车车头已经严重变形，并陷入运水泥货车的尾部，现场无漏油现象，五十铃货车司机被困驾驶室内，经现场医护人员检查确认，小货车司机已无生命迹象。指挥员根据现场情况明确救援方案，利用抢险车车载牵引装置对变形车头进行扩张，以扩大救援空间。凌晨4点半左右，死者被消防官兵从变形的车体内救出，并移交相关人员。

目前，事故原因正在进一步调查中。消防官兵温馨提醒：车辆在高速公路上长途行驶过程中，切忌疲劳驾驶，在行驶过程中，驾驶员如果感到困乏，应到沿途服务区休息充足后再继续上路。(蒋卷勇)